
In augustus en september 2023 konden inwoners uit Gulpen-Wittem meedoen aan het 
onderzoek over meedoen in de gemeente. 347 mensen hebben de vragenlijst compleet 
ingevuld. Hieronder ziet u een samenvatting van de resultaten en leest u wat we daarmee 
willen doen.

Meedoen in de gemeente Gulpen-Wittem

Toegankelijke en inclusieve gemeente
In hoeverre bent u het eens met deze stellingen? % (Zeer) mee eens

Informatie moet voor iedereen te vinden en te begrijpen zijn: 97%

Iedereen moet gemakkelijk openbare gebouwen in kunnen gaan 
en zich door de openbare ruimte kunnen bewegen: 95%

In de gemeente is er voor iedereen een plek. Iedereen kan en mag 
meedoen: 61%

Begrijpelijke informatie in brieven, folders en andere teksten van 
de gemeente: 97%

De bereikbaarheid en de toegankelijkheid van het gemeentehuis 
van Gulpen-Wittem: 95%

Hoe belangrijk vindt u de volgende zaken? % (Zeer) belangrijk

Onderwijs
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp Onderwijs?

Mijn kinderen of ik ervaren geen problemen 
bij het deelnemen aan het onderwijs

Ik weet waar ik moet zijn met vragen over 
het onderwijs

(Zeer) mee eens: 38%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 9%

(Zeer) mee oneens: 7%

Weet ik niet/ geen mening: 46%

(Zeer) mee eens: 37%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 14%

(Zeer) mee oneens: 6%

Weet ik niet/ geen mening: 44%



Buurt, straat en thuis
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp Buurt, 
straat en thuis?
De woning waar ik nu in leef past bij wat ik 
nodig heb

In de gemeente zijn er voldoende (semi-) 
openbare toiletten

(Zeer) mee eens: 87%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 6%

(Zeer) mee oneens: 5%

Weet ik niet/ geen mening: 2%

(Zeer) mee eens: 4%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 13%

(Zeer) mee oneens: 55%

Weet ik niet/ geen mening: 29%

Werk en geld
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp Werk en 
geld?
De gemeente moet het goede voorbeeld 
geven door medewerkers aan te nemen met 
een afstand tot de arbeidsmarkt

Ondernemers moeten het goede voorbeeld 
geven door medewerkers aan te nemen met 
een afstand tot de arbeidsmarkt

(Zeer) mee eens: 71%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 20%

(Zeer) mee oneens: 6%

Weet ik niet/ geen mening: 3%

(Zeer) mee eens: 58%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 31%

(Zeer) mee oneens: 8%

Weet ik niet/ geen mening: 3%

Cultuur, vrije tijd en sport
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp Cultuur, 
vrije tijd en sport?
Inwoners met een lager inkomen moeten 
ook kunnen deelnemen aan sport, cultuur en 
evenementen

Ik kan zonder problemen gebruik maken van 
voorzieningen zoals winkels, horeca en zorg

(Zeer) mee eens: 82%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 11%

(Zeer) mee oneens: 3%

Weet ik niet/ geen mening: 3%

(Zeer) mee eens: 80%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 8%

(Zeer) mee oneens: 11%

Weet ik niet/ geen mening: 1%



Vervoer
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp Vervoer?

Ik kan via het openbaar vervoer of vervoer 
vanuit de gemeente makkelijk van A naar B

Ik heb last van fout geparkeerde fietsen, 
fout geplaatste (reclame)borden en andere 
zaken die fout zijn geplaatst

(Zeer) mee eens: 43%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 17%

(Zeer) mee oneens: 28%

Weet ik niet/ geen mening: 12%

(Zeer) mee eens: 30%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 21%

(Zeer) mee oneens: 34%

Weet ik niet/ geen mening: 15%

Welzijn, gezondheid en ondersteuning
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp Welzijn, 
gezondheid en ondersteuning
Als ik hulp nodig heb voor mijzelf of voor 
mijn kinderen of naasten weet ik waar ik 
moet zijn

In de gemeente zijn er voldoende zorg- en 
ondersteuningsvoorzieningen om mij te 
helpen

(Zeer) mee eens: 55%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 20%

(Zeer) mee oneens: 12%

Weet ik niet/ geen mening: 12%

(Zeer) mee eens: 28%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 25%

(Zeer) mee oneens: 9%

Weet ik niet/ geen mening: 38%

Communicatie en dienstverlening
In hoeverre bent u het eens met de onderstaande stellingen over het onderwerp 
Communicatie en dienstverlening?

Als ik een brief van de gemeente ontvang 
dan begrijp ik wat er staat

De informatie van de gemeente is makkelijk 
leesbaar

(Zeer) mee eens: 69%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 19%

(Zeer) mee oneens: 7%

Weet ik niet/ geen mening: 5%

(Zeer) mee eens: 58%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 26%

(Zeer) mee oneens: 11%

Weet ik niet/ geen mening: 5%



In hoeverre bent u het eens met deze stelling?
In de gemeente Gulpen-Wittem is er voor iedereen een plek. Iedereen kan en mag meedoen.

% (Zeer) mee eens

Toegankelijkheid verbeteren
Waar moet de gemeente zich volgens u het meeste voor inzetten om toegankelijkheid te 
verbeteren? Nummer 1 = meeste aandacht, 7 = Minste aandacht

1. Welzijn, gezondheid en ondersteuning

2. Buurt, straat en thuis

3. Onderwijs

4. Vervoer

5. Communicatie en dienstverlening

6. Cultuur, vrije tijd en sport

7. Werk en geld

Ervaring toegankelijkheid

De gemeente bedankt haar inwoners voor de antwoorden over het thema toegankelijkheid. 
Zowel de meerkeuze antwoorden als de open vragen bieden de gemeente waardevolle 
informatie om verder aan de slag te gaan met het verbeteren van de toegankelijkheid. We 
gebruiken de resultaten voor duidelijke acties. De opbrengsten van het inwonerspanel worden 
meegenomen in het maken van plannen om Gulpen-Wittem toegankelijker te maken. De 
resultaten, samen met gesprekken met inwoners, zullen leiden tot nieuwe plannen.

Wat gebeurt er met de resultaten?

Respondenten zonder een beperking of langdurige ziekte: 64%

Ik deel deze informatie liever niet: 58%

Respondenten met een beperking of langdurige ziekte: 50%


